



Dokumentinformationen

| | |
|--------------------------|----------------------|
| Projekt Name: | Beratung DBK-Trainer |
| Dokument Version: | 1.0 |
| Erstellt durch: | Frank Käppler |
| Erstellungsdatum: | 06.08.2013 |

1. Besprechungsdetails

| | | | |
|-------------------------------|---|-------------------|-------|
| Meetingart: | Besprechung | | |
| Meeting Datum: | 06.08.2013 | Startzeit: | 19:00 |
| | | Endzeit: | 20:00 |
| Ort und Raum: | Dojo | | |
| Meetingleiter: | Chrisi Herold | | |
| Protokollführer: | Frank Käppler | | |
| Nächster Termin: | 03.09.2013 / 19:00 / Dojo | | |
| Alle Protokolle unter: | http://www.budokwai-cottbus.de/trainer-team/81-allgemein/kampfkuenste/98-stammtisch.html | | |

2. Teilnehmer der Besprechung

| anwesend | es fehlen |
|---|---|
| Chrisi Herold, Katrin Weber, Stephan Bertram, Martin Schorrad, Martin Heidel, Frank Heidel, Matthias Wegener, Christine Napp, Frank Käppler | Toni Schneiderei, Carsten Augsten, Lisa Schubbert, Silvia |

3. Ergebnisse der Besprechung

| Nr. | L | Beschreibung | Wer | Datum |
|-----|---|--|---------|-------|
| 1. | A | Lehrgang <ul style="list-style-type: none"> • Wochenende 31.08./01.09. • Kolumbus-Sporthalle an der Shell-Tankstelle • Stile: Judo, Jiu-Jitsu, Karate • Organisation Halle: Chrisi Herold • Trainer machen das Programm für den zu verantwortenden Stil • Ziel: <ul style="list-style-type: none"> ○ ein gemischtes Programm für alle Teilnehmer gleich ○ unabhängig von der Zugehörigkeit • 20-30 Personen • Versorgung: warmes Mittag • Kinder 5€ • Erwachsene 7,50€ | Chisi | nT |
| 2. | A | Tag der Vereine <ul style="list-style-type: none"> • Sa, 14.09.2013 • Freitag Aufbau: F. Heidel/Chisi • Pavillon besorgen: F. Heidel • Kabeltrommel besorgen: Chisi • Standbetreuung: Nappi • Programm: Chisi | Chisi | nT |
| 3. | A | Erste-Hilfe-Kurs DRK <ul style="list-style-type: none"> • Aktive Ersthelfer: MartinH, Stephan, Chisi, Frank K. • Lehrgang im Dojo organisieren • Kontakt DRK MartinH | MartinH | nT |

Trainerberatung DBK e.V. 2013

Protokoll zur Beratung

| Nr. | L | Beschreibung | Wer | Datum |
|-----|---|--|---------|-------|
| 4. | A | Vorhang <ul style="list-style-type: none"> • Spendenaufruf offen • Klärung zur Kalkulation: was brauchen wir? • Vorgang geht an Stefan Ines Schurrad und Katrin zur Umsetzung • Alternative: spanische Wand wird ebenfalls geprüft • aktuell bestehen keine finanziellen Möglichkeiten (ch) => weiter 12/13 | Stephan | 12/13 |
| 5. | A | Weihnachtsfeier <ul style="list-style-type: none"> • Heiko fragt den neuen Pfarrer (Anfrage war bereits bei Heiko) • Hintergrund: der bisherige Pfarrer gibt sein Amt ab • Termin ist fest: Sa, 14.12. / 16:00 bis 24:00 Uhr • Anfrage Alternative Strombad (Chrisi) | FrankK | nT |
| 6. | A | Vereinsvideo <ul style="list-style-type: none"> • Martin treibt den Vorgang an • Inhalte sammeln (Alle) • Start 09/13 • Bisläng ungelöstes Problem: Martin braucht einen grünen Hintergrund | Martin | nT |
| 7. | I | Diverses, Stichpunkte | alle | nT |

L = Legende

| | |
|---|-----------------------|
| A | Aufgabe durchzuführen |
| I | Information |
| S | Status |
| E | Entscheidung |
| F | Feststellung |

| | | | |
|--------------|-----------------|--|-------------------|
| Ideen | Sake-Abend alle | Outdoorlehrgänge An der Spree Frank K | Leseabend Stephan |
| | | | |